

农民兄弟乐队为央视栏目作主题曲

近期将在央视七套《生活 567》栏目播出

晨报讯(记者 赵玮)“生活是一个舞台 / 每个人都有自己的精彩 / 因为有梦在心中 / 我们满怀期待 / 生活 567 / 和你在一起……”11月9日,在淇滨区某琴行,我市农民兄弟乐队将这首歌演绎得朴实流畅,细腻动人。乐队队长蒋立炜告诉记者,央视七套《生活 567》栏目决定将此曲作为栏目的主题歌。

“10月13日央视七套《生活 567》栏目的记者在采访我们时,听说我们的原创歌曲有30多首,就说要考考我们的原创歌曲能力,要

求我们现场为栏目作一首曲子。当时我们六个人用半小时的时间连写词带谱曲,然后演唱出来。”蒋立炜兴奋地告诉记者,没想到这首曲子竟然得到了央视七套《生活 567》栏目组领导的青睐,决定用它做栏目的主题歌。

蒋立炜告诉记者,经过一周时间的创作完善和录制,现在这首歌已经基本录制完成,近期将在央视七套正式亮相。由于栏目还要做一个30秒的宣传片,这首歌曲还将作为宣传片的主题歌,每天在央视七套循环播出。此

外,蒋立炜还告诉记者,央视七套还初步确定邀请乐队为七套春节晚会创作主题曲《手挽手》,目前歌词部分已经写完,具体事宜要到12月份才能确定。

记者了解到,农民兄弟乐队还应邀为上市公司新东方教育科技集团创作歌曲,这首《相信未来》的原创歌曲也是该公司成立14年来的第一首企业歌曲。日前双方已正式签订协议,歌曲由新加坡某著名音乐制作人做兼制,正在北京录音。

央视到我市摄制两台牛派艺术剧目

晨报讯(记者 渠稳 通讯员 王新伟)11月9日,记者从市文化新闻出版局了解到,经过市文化新闻出版局和市豫剧团积极邀请、协商,11月9日~11月11日,中央电视台《九州大戏台》栏目摄制组将在我市人民大会堂现场摄制市豫剧团演出的两台牛派艺术剧目——《新屠夫状元》《借乌纱》。

记者了解到,《新屠夫状元》《借乌纱》这两台剧目是牛派的代表剧目,《新屠夫状元》

这出戏反映了屠夫胡山救助互不相识路人的故事,经过市豫剧团的创新加工,在人物形象设计上借用了许多卡通形象,同时剧中还融入了萨克斯、RAP说唱等现代音乐表演形式,让观众有种耳目一新的感受。

《借乌纱》是一部和廉政有关的戏剧,通过讲述师爷刘新正借乌纱帽替县令查案,最后县令大义灭亲的故事,提倡了廉政作风建设。

本次录制的两台剧目将于12月份在央视11频道陆续播出。

“此举不仅扩大了牛派艺术在全国的影响,而且扩大了鹤壁文化的对外宣传力度,2006年以来,市豫剧团金不换团长曾经先后5次邀请央视来鹤壁摄制牛派精品剧目17部,并常年坚持在央视播出,极大地提升了鹤壁市在全国的知名度和美誉度。”市文化新闻出版局的一位工作人员对记者说。

119 消防宣传日活动昨日启动

晨报讯(记者 夏国锋)“叮铃铃……”伴随着刺耳的火警铃声响起,学生们用湿毛巾捂着鼻子有序地从发生“火情”的宿舍楼内冲了出来,紧接着消防车、救护车响着警报迅速赶到“火灾”现场,投入紧张的疏散灭火救援中……这是记者昨日在鹤壁高中消防演练现场看到的情形。当日上午,我市119消防宣传日暨户外公益消防宣传橱窗启动仪式在这里隆重举行。

昨日是第21个119消防宣传日,今年消防宣传日的主题为“全民消防,生命至上”。据了解,今年以来,我市火灾形势不容乐观,火灾起数呈上升趋势,诱发原因多为居民消防安全意识不强,缺乏必要的消防安全知识和逃生自救技能。为了进一步推动消防工作社会化,普及全民消防安全知识,提高社会防控火灾的能力,我市将在119消防宣传月活动期间集中在社会单位开展“超级消防员”竞技比武,在社区举行“家庭消防总动员”趣味比赛,在广大中小学校开展“万名师生学消防”活动、千名村官大培训、消防宣传进商场、进车站等集中活动,大力普及消防法律法规和消防安全知识,提升群众消防安全意识。

在昨日的启动仪式上,有关领导为新成立的鹤壁高中消防志愿者服务队授旗,为群众代表发放消防宣传资料,并对鹤壁职业技



11月9日,在宣传活动现场,消防官兵用破拆工具夹着乒乓球放在啤酒瓶上。

晨报记者 赵永强 摄

术学院、鹤壁高中、鹤山区中山中学、市培红高中、淇县高级中学、浚县一中 etc 6所市“消防安全教育示范学校”进行了表彰。

启动仪式结束后,有关领导及师生代表观看了官兵们精彩的技术表演、师生应急疏散逃生演练和消防官兵灭火应急演练。

洗车师傅们的乐与累

晨报见习记者 孙艳

11月9日早上,记者来到新区一家洗车店,看到店门口早已有七辆车在排队等着清洗。另外还有四辆已经洗好的车停在门口右侧,洗车师傅们正在进行最后一步工序——擦净车上的水。

“别看前几天只是淅淅沥沥地下毛毛细雨,但是‘威力’一点也不小,你看车身上沾的这些泥。”洗车师傅李富对记者说。

老区的任治国对记者说:“今天的天气终于好了,我赶紧开着车过来了,这里的师傅们洗得很仔细。”

给汽车洗个澡

说话间,一辆北京现代 ix35 开进了洗车间。李师傅麻利地从地上拿起高压水枪,食指一扳,一股白色的水柱就从枪口喷涌而出。记者虽然站在距李师傅一米远的地方,但是还能感觉到四周弥漫的水汽。李师傅说:“洗车其实是分两步,先洗后擦。‘洗’又分三步,一冲、二打、三洗。‘擦’是先外后里。”

“第一步是先用高压水枪把车子冲洗一遍,主要是车子外面沾着的那些泥土、灰尘,冲完这一遍,车子大体上就干净了。”李师傅边用水枪冲刷车子,边对记者说。不到四分钟,原来还是灰头土脸的车子,就跟变魔术似的,一下

子就干净了好多。

“第二步是打泡沫,就是用抹布把水蜡均匀地打到车身上。打蜡可是个技术活,得一点一点地,打着圈,在车身上慢慢涂开。要是用力太大,容易伤漆。”李师傅一会儿翘起脚,一会儿又俯下身,一会儿又踩在凳子上,不一会儿车子上就像是涂了一层粉色的沐浴液。

打完水蜡后,李师傅拿起水枪把车子从头到尾冲了个遍,车子顿时就跟辆新车似的。

“现在洗完了,剩下的就是把车开到外面把水擦净,再把车子里面擦干净就可以了。”李师傅看着刚洗干净的车,嘴角微微上扬。

擦干外面的水,再收拾里面

车慢慢把车子开到门口右侧。这时候窈窕风大姐和她的工友早就准备好了。她俩把毛巾平铺在车后盖上,分别站在车身的两侧,一人拽着一头,就这样毛巾紧贴着车身从车尾抹到了车头。窈窕大姐使劲把毛巾里的水拧了出来,又跟工友用毛巾从车尾到车头抹了一遍。两遍过后,车子表面的水基本上就被擦干净了。

“刚才还是个落汤鸡,现在把车身上的水一擦干净,看起来还真不一样。”窈窕大姐风趣地跟记者说。记者注意到窈窕大姐手上干裂的

纹路依稀可见。“整天沾水,时间长了,就成这样了,刚开始还天天涂护手霜,现在有时候都懒得涂了。就算是涂了护手霜,只要一沾水,就不管用了。”

把车表面的水擦干净后,窈窕大姐又把车门都打开,先用专门的小刷子把出风口、仪表盘等细微处的脏东西弄出来。然后就拿着抹布一点一点地进行地毯式的清洁。

只要顾客满意,我们就很开心

11月份,洗车间里比大街上温度要低,“我们这里最好的取暖方式就是洗车,只要洗上两辆车就感觉到身上热乎乎的。”王师傅跟记者说。记者虽然穿着棉鞋,但是站在洗车间里还是感到脚底有些发凉。冲洗车子的水从车上流到地面上,汇聚成一个个小水坑。

当记者问到衣服有没有湿时,李富师傅翻起工作服,露出了下面穿着的毛衣,对记者说:“里面的毛衣还没怎么湿,就是总感觉潮乎乎的。干活的时候觉不出冷来,只要一停下来,就感觉到里面凉凉的。但是只要看到原来满是灰土的车子,经过我们这一洗一擦,顿时就跟辆新车似的,就很开心。”李富师傅用他最质朴的语言,向记者讲述着他跟工友们对自己这份工作的理解。

今年第一批 475 个农业部 畜禽标准化示范场名单中 我市两家企业上榜

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)11月8日,记者从市畜牧局获悉,近期在农业部畜牧业网站上公布的2011年第一批475个农业部畜禽标准化示范场名单中,我市的淇县现代化牧业有限公司和鹤壁市跃民牧业有限公司榜上有名。

据了解,在这份名单中,我省共有生猪、奶牛、肉牛、肉羊和蛋鸡等5类畜禽品种的25家畜牧业企业获得农业部畜禽标准化示范场的殊荣,我市获此殊荣的两家畜牧业公司的畜禽品种均为生猪类。

记者从市畜牧局畜牧科了解到,截至目前,我市共有8个畜牧业企业成为国家级畜禽养殖标准化示范场。除以上两家外,其余6家国家级畜禽养殖标准化示范场的畜牧业企业为淇县华豫牧业有限公司、鹤壁市雪雷牧业有限责任公司、鹤山区聚隆养鸡场、浚县齐达畜牧产业有限公司、浚县富邦奶牛养殖场和河南省谊发牧业有限责任公司。

中风患者可申请 免费领取保健品

晨报讯(记者 李丹丹 见习记者 韩文雪)11月9日,记者从市残联了解到,为资助我省中风残疾人进行保健康复,省残联在全省范围内组织发起“海潮仁爱传递保健品捐赠项目”,即日起2个月内,我市中风1年以上、65周岁以下的患者均可报名申请。

据介绍,此次发放的保健品是由省工商联副主席张海潮捐赠海参茸景胶囊,对中风患者有辅助康复功能。

有意申请者可于今日起2个月内,携带身份证和医院证明到所属县区残联,填写《省海潮仁爱传递保健品捐赠项目调查表》。也可登录省残疾人福利基金会网站(www.hnjh.cn),到“海潮仁爱传递保健品捐赠项目”专题栏目查阅相关信息。经审核符合资助条件的,将由市残联发放价值2360元的保健品,首批捐赠保健品将于2012年春节前发放到位。

鹤煤热电厂供暖工作 提前就绪

确保市民温暖过冬

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 马凌雯)“目前我们厂的热网循环水系统升压工作已结束,热网温度已升至43摄氏度,标志着供暖准备工作已全部完成。待政府发出供热号令后,我们可以立即向全市千家万户供暖。”11月9日,鹤煤热电厂厂长田买生说。

据介绍,2009年在鹤煤集团的大力支持下,鹤煤热电厂投资近千万元改造了供热首站,增大供暖能力40%,供暖面积可达500万平方米,全部替代了新区的36台高污染、高能耗小锅炉,实行集中供暖,不仅大面积减少污染,还大大提高了供热温度。

2011年,在电煤紧张、发电负荷压缩的困难局面下,鹤煤热电厂在保证供暖的同时还要实现扭亏增盈,他们一方面强化内部管理;一方面积极开展劣质煤掺烧试验,降低燃料成本,在保证温度的同时,大量消化鹤煤集团次中煤。

“10月份,厂里开展供热系统专项检修。重点对4台热网循环泵、4台热网疏水泵全部进行了解体大修;对4台热网加热器进行了腐蚀、焊缝检查及杂物清理;对所有的电动门、热工仪表进行了校验;改造了热网回水管路,大大提高了供热效率。我们现在人力、物资、设备全部到位了,就等着到了时间开始供暖。”设备部部长李俊华介绍说。

为提高机组应对突发事件的能力,他们还组织专业技术人员对管网进行改造。在热网首站出口管道处加设2台电动阀门和放水阀,简化了检修程序,方便了排污、放水。同时,为防止供热不稳定,针对管网泄漏、冻煤、单机保供热等状况制定专项措施,确保万无一失。

燃料储备的充足与否直接关系供暖可靠性。鹤煤热电厂不仅积极开展煤泥、混煤掺烧的技术研究,在分析总结中煤掺烧的经验教训后,逐步趟出一条大比例掺配中煤的新路子。同时加大煤炭采购力度,在保护好主力供应矿的基础上,多方筹措,开掘新的供应渠道,最大限度保证机组供热用煤安全。

